

总裁致辞

创造丰富的时光

首先,我深切地哀悼由于感染新型冠状病毒而不幸离世的各位同仁,对于罹患新冠的患者及其家属,我致以诚挚的慰问。同时,我衷心感谢各位在防止新冠传染扩散的过程中所做出的努力。

近年来,气候变化、资源循环、人权问题等社会问题日趋多样化,为了解决诸如实现联合国可持续发展目标(SDGs)等各种问题,企业所肩负的责任也愈发重大。

此外,由于新型冠状病毒的传播扩散,一直以来的常识和价值观也发生了剧烈的变化,许多企业导入了远程办公等新模式,我们的工作方法也发生了很大的变化。

在这样的大环境下,我们越来越感到企业经营需要打破固有观念,导入新的价值观,需要重视社会的需求。

举例来说,由于气候变化而造成气候异常,从而引发的各种灾害,是企业经营无法避免的风险。此外,资源循环和全球供应链的风险对生产型企业来说也是一大难题。我们需要正视和解决这些课题。

另一方面,解决这些社会课题,也会给我们企业带来持续成长的机会,我们将用长远的观点规划愿景,并逐步付诸实施。

2020年4月,本公司将手表事业移交至精工手表株式会社,作为精工控股集团内以电子零部件为核心产业的公司,重新起步。对于起步于手表制造的我们来说,这是一个重大的转变,但我们的初衷不变,仍坚持和维护“诚实、信赖、感谢”的企业理念和“创造时光、运用时光、丰富时光”的公司形象(CI)。

我们运用手表制造所培育出来的技术之魂——“匠、小、省”的技术,在各种产品制造上追求微型化、高精度和低能耗,创造出了无数的环保产品和有益于环保的产品。今后,我们还会不断地磨炼“匠、小、省”的技术,与时俱进,除了努力生产有助于解决各种社会课题的产品的同时,我们还将挑战自我,努力创新,致力于打造丰富的时光、美好的未来。

要想创造丰富的时光和美好的未来,光靠经营层的努力是不够的,每一位员工的努力都不可或缺。我希望每一位员工都能够意识到自己是团队中的一员,团结互助,齐心协力。我会以身作则,与所有的员工一起,为了实现我们所追求的“丰富的时光”而努力奋进。



精工电子有限公司
代表董事兼总裁

小林哲